PHAN B. BAI TAP TU LUAN

Cau 1. Thoi gian hoan thanh mot bai viét chinh ta cua mot s6 hoc sinh 16p 4 hai truong X va ¥ duoc ghi
lai & bang sau:

Thoi gian | [6;7) [7:8) [8;9) [9:10) [10;11)
(phut)

Hoc sinh | 8 10 13 10 9
truong X

Hoc sinh | 4 12 17 14 3
truong ¥

a) Néu so sanh theo sd trung binh thi hoc sinh trudng nao viét nhanh hon?
b) Néu so sanh theo khoang tir phan vi thi hoc sinh truong nao c6 toc do viét ddng déu hon?

¢) Néu so sanh theo do 1éch chuén thi hoc sinh trudng nao c¢o toc do viét ddong déu hon?

Loi giai
Gia tri dai| 6,5 7,5 8,5 9,5 10,5
dién
Hoc sinh | 8 10 13 10 9
truong X
Hoc sinh | 4 12 17 14 3
truong Y

a) C& mau: 7 =50
Xét s6 liéu cua truong X :
—  8.06,5+10.7,5+13.5,5+10.9,5+9.10,5

X,
X 50

) . =8,54
S6 trung binh:

Xét sb liéu cua truong Y :

— 4.0,5+12.7,5+17.8,5+1495+3.10,5

X

, r 8,5
S6 trung binh: 30

Vay néu so sanh theo s6 trung binh thi hoc sinh truong ¥ viét nhanh hon

b) Goi 2> "0 1a mAu 6 lidu gbc v thoi gian hoan thanh mot bai viét chinh ta ciia 50 hoc sinh
16p 4 truong X dugc xép theo thir ty khong giam.

Ta co: X1+ % E[6:7)x, i ix, €18 )ix i ix E[8:9)ix, - ixy, E[R10)ix 1 ixy, €[10:11)

X

, A <1 A, o x LA % 1y X, E[T:8 oy At 1 A, o X Kqea
T phan vi thr nhat cia mau so li€u goc 1a ™13 [7: }. Do do, tr phan vi thtr nhat cua mau so liéu

g
HD_S

0, =7+ 4m (8- 7) =7.45

ghép nhom la:



Xy €19,

Tt phan vi thi ba ciia mau s6 liéu goc 1a 9:10) . Do @6, tir phan vi thir ba cia mau s6 liéu ghép

330 (8+10+13)
0, =9+-4 (10- 9) =9,65
nhom la: 10

"j"._: :Qa_ Q| =2,2

Khoang tr phan vi cua mau s6 li¢u ghép nhom la:

Goi Yv¥2"* Y0 13 miu 86 lieu gdc vé thoi gian hoan thanh mot bai viét chinh ta ctia 50 hoc sinh 16p
4 truong ¥ duoc xép theo thir ty khong giam.

Ta co:
Vit E[ET ) yai iy, E[T8) i1y, E[819) py i1 vy, €[910) yy i1 vy €[10LT)

T phan vi thu nhét ctia mau sd liéu géc 1a €[7:8) . Do do, t& phan vi thu nhét ctia mau sd liéu
50
-4

0 =7+ __(8-7)=
ghép nhom la: 12 24

185

Tir phén vi thr ba ciia m3u s6 lidu gbe 1a 23 1519 Do de, tir phan vi thir ba ciia miu 6 lidu ghép

5
3'”0—[4+I2+I?} 21
0, =9+ 4 (10-9) =
nhom la: 14 2
271
' . o = -9 =
Khoang t&r phan vi ciia mau s6 liéu ghép nhom la: 168

Vay néu so sanh theo khoang tir phan vi thi hoc sinh trudng Y ¢ toc do viét dong déu hon

¢) Xét s6 lidu cua truong X :

8.6.5 +10.7.5 +13.8,5 +10.9.5 +9.10.5° .
o, =\, D Tt = A P L .54° ~1,33
bg Iéch chuan: -
Xét s6 liéu cua truong ¥
4.6 12.7.5° +17.8,5° +14.9.5° +3.10,5° ,
. Oy =J - Sl mj bkt =~ - 8,5 =1,04
Do 1éch chuan: .

Vay néu so sanh theo d6 1éch chuan thi hoc sinh truong Y ¢6 toc do viét dong déu hon

CAu2. Tubditho ciia mot sd linh kién dién tir (don vi: ndm) dugc san xuét boi hai phan xudng dugc cho
nhu sau:
Tubi tho (nam) | [1.5:2) [2:2,5) [2,5:3) [3:3.5) [3.5:4)
S6 linh kién | 4 9 13 8 6

cua phéan
xuong |




S6 linh kién | 2 8 20 7 3

cua phéan
xuong 2
Tinh phuong sai va do léch chuan ctia moi mau so liéu ghép nhom va nhan xét vé do phan tan cia
tudi tho cac linh kién dién tir dugc san xuat boi mdi phan xudng.
Loi giai
Phan xudng 1: Tong s linh kién: 4 +9 +13+8+06 =40
g 1,75.4+2,25.9+2,75.13+3,25.8+3,75.0 _223
Gié tri trung binh 4494134840 80
771y 22
57 :'—[l._ 754 +42,25°.9+2,75.13+3,25°.8 +3,75°.6)- 223 | 2271
Phuong sai: | 80 ] 6400
2271
5= =0,0
Do 1éch chuan: 0400
Phan xudng 2: Tong s6 linh kién: 2 +8+20+7+3 =40
= _1,75.2+2,25.8+2,75.20+3,25.7+3,753 221
Gia tri trung binh 2484204743 80
1)
52 ='—[|._ 75°2+2,25°.8+2,75°.20+3,25°.7+3,75°3)- 22 | _1399
Phuong sai: | 80 ] 6400
f 1399
sy = —— =0.47
Do 1éch chuan: 06400
0,65 0,47 A an aa e
Vi nén do phan tan cta phan xuéng 1 16n hon do phan tan cua phan xudng 2.
Cau 3. Mot nhom 20 hoc sinh ding mot thiét bi do dudng kinh ciia mot nhan té bao cho két qua nhu sau:
Két qua do (4m) | [4.5:5) [5:5.5) [5,5;6) [6:6,5)
S6 hoc sinh 3 8 7 2
a) Tinh s6 trung binh va do léch chuan ctia mau s6 liéu ghép nhom trén.
b) S6 trung binh va do 1éch chuan cho biét thong tin gi?
Loi giai
a) Mau s6 liéu ghép nhom véi gia trj dai dién:
Két qua do| [4.55) [5;5,5) [5,5;6) [6:6,5)
(4em)
Gia tri dai dién | 4,75 5,25 5,75 6,25
S0 hoc sinh 3 8 7 2

_ 4, 753+525845,75.7+6,252 109
X = = 5 (Lem)

S6 trung binh: | 20 2



s = (4,7523+5,25%.8 +5,75%.7+6,25%2)- ‘ 109y _37
2 20 | 200

Phuong sai:

37
5 =,|— =0,43

Do 1éch chuén: 200

b) S6 trung binh va dg 1éch chuan ctia mau so0 liéu ghép nhom xap xi véi so trung binh va dg 1éch

109
chuan ctia mau so li¢u goc. Do d6, mau so li¢u goc c6 so trung binh xap xi 20 va d0 1éch chuan
xap xi 0,43 H#™M

Cau 4. Thoi gian chay tap luyén cy li 100 m ctia hai van dong vién dugc cho trong bang sau:
Thoi gian (gidy) [10;10,3) [10,3;10,6) [10,6:10,9) [10,9:11,2)
S6 lan chay cia A | 2 10 5 3
Sb 1an chay ciaB | 3 7 9 6

Dua trén d6 1éch chuan cua cac mau sb liéu ghép nhom, hay cho biét van dong vién nao cé thanh tich
luyén tap 6n dinh hon.
Loi giai
Ta c6 bang s6 liéu véi gia tri dai dién:
Thoi gian (gidy) | [10;10,3) [10,3;10,6) [10,6:10,9) [10,9:11,2)
Gia tri dai dién 10,15 10,45 10,75 11,05
So lan chay cua | 2 10 5 3
A
S 1an chay cua | 3 7 9 6
B

Vian dong vién A:

— 10,15.2+10,45.10+10,75.5+11,05.3 _ 2117

X, =

Gia tri trung binh 2+10+5+3 200
(= y 2 -
s :1'_(|r:r,lsf.z+|r:r._453.|r:++|r:+._?5*.5+| 1,053)- | “ﬁ”?‘ _ 2091
Phuong sai: = 2001 40000
{zaal
s, = =~0,26
Do 1éch chuan: 40000
Vian dong vién B:
— _10,15.3+10,45.7+10,75.9+11,05.0 _ 5333
Gié tri trung binh 3+7+9+06 500
i 3 2 -
s =L (10,1523 +10,45°.7+10,75°9 +11,05%.6)- ‘ 5333‘ _ 1296
25 500 | 15625

Phuong sai: =



1296
., Ya— e =0,2588
Do 1éch chuan: 15625

. < ~ A ~ n s , N Al A .
Vi %4 =B ngn van dong vién A c6 thanh tich luyén tip 6n dinh hon.

Cau 5. Co nén dung phuong sai (hodc do 1éch chudn) dé so sanh d6 phén tan cua hai mau sé liéu ghép
nhém trong mdi trudng hop sau khong? Tai sao?
a) Cac mau sd liéu ghép nhom vé diém thi tot nghiép mén Toan ciia hoc sinh hai trudng trung hoc
phd thong co chit luong twong duong.

b) Cac mu sb liéu ghép nhom vé doanh thu ciia 100 cira hang béan 1¢ va doanh thu ctia 100 siéu thi.
Loi giai

a) C6 nén dung phuong sai (hodc do 1éch chuin) dé so sanh d6 phan tan cta hoc sinh hai truong vi 2

truong ndy co6 chit luong twong duong nhau

b) Khong nén ding phuong sai (hodc d6 1éch chuan) dé so sanh do phan tan vé doanh thu caia 100
ctra hang ban 1¢ va 100 siéu thi vi doanh thu ciia 100 cira hang ban 1¢ va 100 siéu thi 1a khong gan
tuong duong nhau.

Cau 6. Mai va Ngoc ciing str dung vong deo tay thong minh dé ghi lai s6 budc chan hai ban di mdi ngay
trong mot thang. Két qua duoc ghi lai & bang sau:

S6 budc (don | [3;5) [5:7) [7;9) [9;11) [11;13)
vi: nghin)

Mai 6 7 6 6 5
Ngoc 2 5 13 8 2

a) Hay tinh s6 trung binh va d6 léch chuan ctia mau s6 liéu ghép nhom trén.

b) Néu so sanh theo do 1éch chuan thi ban nao ¢ sb luong budc chan di moi ngay déu din hon?

Loi giai
Gia tri dai| 4 6 8 10 12
dién
Mai 6 7 6 5
Ngoc 2 5 13 8 2

a) Co mau: 7 =30
- Xét mau so liéu cua Mai:

— _ 04+7.0+0.8+40.10+5.12 _

) X, =7.8
S6 trung binh: 30
o (647 +7.6° +6.82 +6.10° +5.12°)
S = - 7,8 =7,56
Phuong sai: 30

A = S0 =275
D6 léch chuén: 7,56 ~2,75

- Xét mau so liéu cua Ngoc:



1_—_2.4+5.G+I3.8+8.ID+2.I2 _

S6 trung binh: 30

8,2

o (247 +5.6° +13.87 +8.10° +2.127)

s’
Phuong sai: 30

- 8,27 =383

D6 léch chuan: 2 = 3,83 =1,96

b) Néu so sanh theo do 1éch chuén thi ban Ngoc co sb luong budc chan di mdi ngay déu d3n hon
Két qua cac phép tinh 1am tron dén hang phan nghin.

Cau 7. Nguoi ta ghi lai tién 13i (don vi: triéu dong) ctia mot s6 nha dau tu (voi sb tién dau tu nhu nhau),

khi du tu vao hai linh vuc 4B ho Kbt qua nhu sau:
Tién Ii 5:10) | [10:15) | [15;20) | [20;25) | [25; 30)
Sé nha ddu ty vao finh vucA | 2 5 | 8 | |
Sé nha dau tw vao linh vuc B 8 4 2

a) Vé trung binh, dau tu vao linh vuc nao dem lai tién 13i cao hon?

b) Tinh d9 léch chuan cho cic mau s lidu vé tién 13i clia cac nha dau tu & hai linh vuc nay va gidi
thich y nghia cta céc so thu dugc.

Loi giai

Ta c6 mau so6 li¢u ghép nhom véi gia tri dai dién la:

Tién lai [5:10) [10;15) [15;20) [20;25) [25;30)
Gia tri dai dién 7.5 12,5 17,5 22.5 27,5

S6 nha dau tu vao | 2 5 8 6 4

linh vuc A

S6 nha dau tu vao | 8 4 2 5 6

linh vuc B

Tién i trung binh khi dau tu vao linh vuc A 1a:

— T.52+12.55+17,58+22.5.0+27.,54
X, = =18,5

2+54+8+6+4 (triéu dong)

Tién 13i trung binh khi dau tu vao linh vyc B la:

— T,5.8+12,54+17,5.2+22,55+27,5.0

Xy

=10,9 .
B+4+2+5+0 (triéu dong)

Do do6, vé trung binh, déau tu vao linh vuc A dem lai tién 13i cao hon.

b) Phuong sai ciia mau so li¢u vé tién 1ai khi dau tu vao linh vuc A:

5 :J—j(?, 52+12,5.5+17,5°.8+22,5.6+27,5°.4)- 18,5 =34



Cau 8.
sau:

A 1A R , X A 1:a X A 1~ < 3A 1~ A:s 2\1'34 N X
Do 1éch chuan cia mau so li€u veé tién 1ai khi dau tu vao linh vuc 4 (tri¢u dong)

Phuong sai cia mau s0 li€u vé tién 1ai khi dau tu vao linh vuc B:

52 :J—q(?. 528 +12,524+17,52.2+22.5°5+27,5%6)- 16,9 =64, 64

Fa

P 1éch chudn ciia mAu s6 liéu v& tién 13 khi ddu tu vao linh vue B: 8 ~VOH04 (yrisy ddng)

Nhu vay, do 1éch chuan cua mau so li€u vé tién lai dau tu vao linh vyc B 16n hon d¢ 1éch chuan ctia
mau so li€u ve tién 1ai dau tu vao linh vuc A nén dau tu vao linh vuc B 1a rii ro hon.

Téc d6 cua 20 xe hoi khi di qua mot tram kiém tra toc d6 (don vi: km/h) duge théng ké lai nhu

42 43,4 43,4 46.5 46,7 46,8 47,5 47,7 48,1 48.4
50,8 52,1 52,7 53,9 54,8 55,6 57,5 59,6 60,3 61,1

a) Hay tinh khoang bién thién, khoang tr phan vi va d¢ 1éch chuan ctia mau so li€u trén.

b) Hiy lap bang tin sé ghép nhém véi nhom dau tién 1a [4%40) va do dai m&i nhom bing 4.
¢) Hay tinh khoang bién thién, khoang tr phan vi va d¢ léch chuin ctia mau sd liéu ghép nhom.
Loi giai

e v . x YEPTIN = 4% = |
a) Khodng bién thién ciia mau so liu: 0L,1- 42 =19,1(km / k)

C& mau: 7 =20

X XLl X, gy R A 1A 4 A A A . < oge A - R X A
Goi "2 20 1a mau s0 li€u goc ve toc do cua 20 xe hoi khi di qua mdt tram kiém tra toc do dugc

xép theo thir tr khong giam.
0, =l—(.1',,, +x,) ='—f_4s.4+ 50,8) =49.6
Trung vi 2 2

Te¢ phin vi thod nhat la trung vi cia noa sO liéu bén trdi sz

0, :%(_TF +x,) :%(4{:. 7 +40,8) =46,75

Te¢ phan vi thd ba 13 trung bi coa nta sé libu bén phai Qz:

(54,84 55,0) =55,2

0, :é(""-li + -""le.) =

b | =

~ Laen o AL =00 - =5 45
Khoang tir phan vi ciia mau s0 liéu la: Ao =0;- 0 =84

F_4E+43.4+---+Gl.l

) . =50,945
So trung binh: 20



~2 2, . 2
o 427 +43 4 440l

- 50,945 =32,2
20

Phuong sai:

: — 77 =~
Do léch chuan: 7 = 32,2 =~5,67

b)
Téc do [42;46) [46;50) [50;54) [54;58) [58:62)
S0 xe 3 7 4 3 3
¢) Ta co: xaeeix, €[42i40) k0 x, € [40050 ) x i x €[ 300534 ) x e ix, €[5458)

Xpgit i,y E[38:02)

1
, o o —(x, +x,)e[46:50)
Tt phén vi thit nhét cia mau s6 lidu gbe 1a 2
20

O =40+ 4?

. Do do, tir phén vi thir nhét cia mau

3 330

50- 46) =—
( ) =—

s6 liéu ghép nhom 1a:

! (x. +x, )E[54:58)

T phén vi thit ba ctia mau s6 liéu goc 1a 2 . Do @0, tir phan vi thtt ba ctia mau s6

-
320 (3+7+4) 166
0, =54+ (58- 54) =—
li¢u ghép nhém la: 3
: 172
N A, =0,- 0 ===
Khoang tr phan vi cua mau s6 liéu ghép nhom la: 21
Gia tri dai dién 44 48 52 56 60
SO xe 3 4 3 3
_ 344+4748+452+3.50+3.00
) X = =418
S6 trung binh: 20
2 2 42 2 2
§? :3.44 + 748 +4.52° +3.50° +3.00 - 41.8° =364.96
Phuong sai: 20

Cau 9.

D6 1éch chuan: 7 :'J‘m =19.1

Trong bai thyc hanh do hiéu dién thé ctia mach dién, An va Binh da dung hai von ké khac nhau dé

do, mdi ban tién hanh do 10 1an cho két qua nhu sau:

Hiéu dién thé do | [3.85;3,90) [3,90;3,95) [3,95:4,00) [4.00;4,05)
dugc (Von)

S6 1an An do 1 6 2 1

S6 lan Binh do 1 3 4 2

Tinh dd 1éch chuan cua cac mau sd liéu ghép nhom cho két qua do cia An va Binh. Tu do két luan

xem von ké ctia ban nao cho két qua do 6n dinh hon.

Loi giai




Mau s6 liéu voi gia tri dai dién

Hiéu dién thé do | [3.85:3.90) [3,90;3,95) [3,95:4,00) [4.00;4,05)
dugc (Von)
Gia tri dai dién 3,875 3,925 3,975 4,025

S6 lan An do 1 6 2 1

S6 lan Binh do 1 3 4 2

Két qua do cua An:

E :LI[?;._S?S.I +3,925.0+3,975.2+4,025.1) =3,94

Gia tri trung binh: 10

Phuong sai cia mau so6 liéu:

s :II—D(B,S?S:.I +3,925%.6+3,975°.2 +4,0251)- 3,94° =0,001525

5 ~ P — || 15 ==
Do 1éch chuan cia mau so liéu: 5, =40, 001525 ~0.039
Két qua do ctia Binh:

E :L{S,S?S.I +3,925.3+43,975.4+4,025.4) =3,96

Gia trj trung binh: 10

Phuong sai cia mau so6 liéu:

5, :%(3._3?53.|+3._9253.3+3._9?53.4+4._ 025°.2)- 3.96° =0,002025

bo 1éch chuén ctia mau sb liéu: sy =¢0.002025 ~0.045

85,28 A A A, A , 2 .
Vi "2 7 71 nén Von ké cua ban An cho két qua 6n dinh hon.

Cau 10. Piéu tra thoi gian phai lam thém trung binh hing tuan cia cac bac si & mot bénh vién, nguoi ta thu
duoc sb liéu sau:

5 6 7 8 8 8 9 9 9
9 10 10 10 10 1 11 11
12 12 12 13 13 14 14

a) Chuyén mau sb liéu di cho vé mau sd liéu ghép nhom véi d6 dai cac nhém ghép bang 2 va nhom
dhu tien 1a 537

b) Tinh sb trung binh, phuong sai, d6 1éch chuin cia mau sb lidu ghép nhom ldp ¢ cau a (lam tron két
quéa dén hang phan trim).

¢) So sanh va néu y nghia cac két qua tim duoc ¢ cau b voi cac két qua trong tng ciia miu sb liéu
goc.

Giai



a) Cin clr vao gia tri nhé nhat va gia tri 16n nhat cia mau so6 liéu, ta thay khoang bién thién la

R =9 nén néu mudn mdi nhom c6 d6 dai bang 2 va nhom dau tién 1a [

5 nhom, voi 4 nhom ghép tiép theo 1a L7+ [F-1D-[TL13).[13:

trong mdi nhom, ta 1ap dugc bang sau:

5,7)

thi phai chia s6 liéu thanh

15) Pém 6 1an xuét hién céc gid tri

Nhom [5;7) [7:9) [9:11) [11;13) [13;15)
Tan s6 2 4 9 6 4
b) Bo sung thém gia tri dai dién ciia mdi nhom vao bang 1ap & trén, ta co
Nhoém [5:7) [7;9) [9;11) [11;13) [13;15)
Gia tri dai| 6 8 10 12 14
dién
Tan so 2 4 9 6 4 N =25
Str dung Bang 3.15b dé tinh sb trung binh ™V ctia mAu sb liéu ghép nhom:
7 7 Th7
7. :H.ﬁ+4.8+9.lr}+ 0.12+4.14 _202 10,48
25 2 (gi0)
s X A
Suy ra phuong sai “V ctia mau so liéu ghép nhom la:
g _2(6-10,48)° +4(8-10,48)" +9(10- 10,48)" +06(12- 10,48)" +4(14- 10,48)°
o 25
-
:I?&D-_ 24 :5! 2094 9:52'
2 x4 =05 =22
bo léch chuan ¥ ctia mau sb liéu ghép nhém 1a S sy ~2,28 .
¢) Goi 555625 tuong tmg 13 trung binh, phuong sai, do 1éch chuan ctia mau s6 liéu gdc. Pé tinh gia
trj ctia cac sd dic trung nay, ta lap bang tan so:
Thoi | 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
gian
(gi0)
Tanso | 1 1 1 3 5 4 3 3 2 2 N =25

Str dung cac cong thirc tinh trung binh, phuong sai, d6 1éch chuan ctia mau s liéu khong ghép nhom,

ta co:

X

_ 3+ 0+T74+3.8+59+410+3.11+3.12+2.13+2.14

Phuong sai:

S

]

Do léch chuén:

25

10.

C1(5- 10)2 #1(6- 10)7 +1(7- 10)7 +---+3(12- 10)* +2(13- 10)° +2(14- 10)*

132

— =5,28.

25

5o =yfst =4/5.28 =2,30

25

10



1A 2 o 1 A . (X, =E_LE, =515, =S, A A X
Quan sat két qua tim dugc 6 hai cdubva €, tathay ~» ~¢*°% "¢~ 76 Nhu vay so trung binh,

phuong sai, do 1éch chuan cta mau sé liéu ghép nhom twong tmg x4p xi véi sb trung binh, phuong
sai, d0 léch chuan ctiia mau s6 liéu ban dau, khi chua ghép nhom. Néu chi c6 mau sb liéu ghép nhom
thi ta c6 thé két ludn 1a thoi gian 1am thém trung binh hang tudn ctia 25 bac si duogc diéu tra 13 10,48
gid va 50 v6i s6 ndy thi thoi gian 1am thém cta cac bac si chénh l1éch trung binh khoang 2,28 gio.

Cau 11. Mot gidng cay xoan dao duoc trong tai hai dia diém 4 va B . Nguoi ta théng ké duong kinh than
ctia mot s6 cay xoan dao 5 nim tudi & bang sau:

Puong kinh | [30;32) [32;34) [34;36) [36;38) [38;40)
(cm)
S6 cay trong & | 25 38 20 10 7
dia diém 4
Sb cay trong & | 22 27 19 18 14
dia diém B

a) Hay so sanh dudng kinh trung binh cta than ciy xoan ddo trong tai dia diém 4 va dia diém B .

b) Néu so sanh theo d6 1éch chuan thi cdy trong tai dia diém nao c6 duong kinh dong déu hon?

Loi gii
Puong kinh | [30;32) (32;34) [34;36) [36:38) [38;40)
(cm)
Gia tri dai dién | 31 33 35 37 39
S cay trong & | 25 38 20 10 7
dia diém 4
SO cay trong & | 22 27 19 18 14
dia diém B

- Xét mau so liéu cua dia diém A:

25 . 20.35 . .39
: = I1+3833+2035+1037+7.3 ~33.72

S6 trung binh: 100

- Xét mau so liéu cua dia diém B:

22.31+27.33+19.35+18.37+14.39
100

X =

34,5

Puong kinh trung binh cta than ciy xoan ddo trong tai dia diém A nho hon tai dia diém B

b) - Xét mau so liéu cua dia diem 4:

- :J35.3|- +38.33 42035 +1037°4739° 43000 5 35
’ 100
- Xét mau s6 lidu cua dia diém B:
22317 +27.33° +19.35° +18.37° +14.39° __
Ts = 100 =51

Vay cay trong tai dia diém A c6 duong kinh déng déu hon
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